

親愛的同行者：

最近秋風漸起，流感增多，希望各位都能好好保重身體。

身體方面，之前的代禱信曾告訴大家，我的阿基里斯腱發炎，歷時有半年之久，在泰國短宣後才算正式康復。最近去了一趟梅州，認識客家文化，同行一位牧者也出現腳痛，讓我回想那半年的疼痛日子，發現原來每一次我出國短宣時，雙腳都會在工場上突然不痛了（回港後又再次痛）。深深感恩神的看顧保守，讓我在工場上有力行走、有力攀爬較高的階級。最近去了照胃鏡，發現有胃炎，但沒有幽門螺旋菌，感恩沒有嚴重問題，但也提醒我以後更要小心飲食，好好照顧腸胃，也不要常熬夜。

9月底10月初的時候，和幾位弟兄姊妹去了法國短宣。此次的短宣隊員不多，故此我們有更多機會和宣教士溝通，能更多明白他們的困難、掙扎及期望。幾位隊員，藉著短宣的服侍，擴張了他們服事的境界，加添了他們信心，也挑戰了他們在事奉上須有更多的學習及操練。其中有一位隊員跟我說：「回港後，希望能學習法文。」同樣地，上次去泰國短宣後，也有隊員說回港後要學泰文（也真的去報名學習了！），方便以後再去服侍。感謝主，讓弟兄姊妹看到世界的需要，雖然在此刻，沒人知道將來如何，但相信主在不同的時間空間，仍然在呼召及感動不同的人去回應祂的使命。

上次也有提到因為差會的人事變動，我需要兼顧部份人力資源及會計的工作，這對於我來說殊不容易。認識我較深的人會知道，我和「數字」不是朋友，我和它是難於溝通的。好幾次，因為要處理這些工作，我需在星期六、日回到差會辦公，週間的每天，我都幾乎是最後下班的那個。感謝上帝的恩典，泰國短宣的隊員介紹了一位專業的姊妹來兼職幫助，好不容易渡過了最艱難的日子，也多謝大家的代禱及關心。

進修方面，由於繁重的工作及各項的適應，拖慢了進修的速度，功課一拖再拖，很遺憾無法參加今年的資格考試，明年也不可能畢業，只能寄望2025年。晚上回到家後，其實沒什麼精神體力，尤其眼睛疲累，常有眼花之感，可能須再配一副用來讀書的眼鏡。現在，主要是須快點完成最後兩科的功課（已延期了一次，不可再延），並盡快完成論文建議書，那樣才能在明年開始做訪問及搜集資料等。求主賜精神體力、專心、紀律。

差會明年的事工也在籌劃當中，很多細節需要思考及計劃，感謝主，各同工都很盡心盡力，不過我們需要更多的創意，也需要影音製作的專才。求主一步一步帶領，讓我們能在這世代知道如何為祂的宣教使命盡忠。世界的紛擾很多，天災人禍戰亂，人心躁動不安，被罪污染的世界，荒謬的言論、積非成是的情況，比比皆是，如聖經所說：「沒有義人，連一個也沒有」。要分辨對錯，愈發困難，但主的福音卻歷久常新，求主教導我們如何在這世代中見證祂。

暫時擱筆於此，多謝你的耐心閱讀及關心。如你有一點時間，也請與我分享你的近況，好讓我們彼此記念及互相鼓勵，謝謝。

主內  
麗芬

2023年11月9日  
於香港